



Пријава за реализацију *Методичке праксе I*¹ (децембарски део праксе шк. 2024/25. године)

– Студијски програм за образовање учитеља –

Трајање и време реализације Методичке праксе I

За предмете *Методика наставе српског језика и књижевности I*, *Методика наставе математике I* и *Методика наставе природе и друштва I*, методичка пракса I траје четири седмице (једна седмица у децембру и три седмице у мају, тј. у последњим наставним седмицама на крају летњег семестра, зависно од календара рада). За преостале четири методике (*Методика наставе музичке културе I*, *Методика наставе ликовне културе I*, *Методика наставе физичког васпитања I* и *Методика наставе информатике*), методичка пракса I се реализује током три седмице у мају, тј. у последњим наставним седмицама на крају летњег семестра (зависно од календара рада).

Услов за похађање Методичке праксе I

За студенте уписане шк. 2022/23. године и касније²

Право да реализују *Методичку праксу I* (децембарски део шк. 2024/25. године) имају студенти који су у току те школске године одабрали за похађање наставу из свих седам методика I (укључујући и *Методику наставе информатике*).

За студенте уписане ПРЕ шк. 2022/23. године

Право да реализују *Методичку праксу I* (децембарски део шк. 2024/25. године) имају студенти који похађају наставу у току те школске године из *Методике наставе српског језика и књижевности I*, *Методике наставе математике I* и *Методике наставе природе и друштва I* (једну, две или све три методике I).

¹ Студенти се два пута у току једне школске године пријављују за реализацију *Методичке праксе I* (једном за децембарски део, други пут за мајски део).

² Студенти уписани шк. 2022/23. године и касније који немају услов за реализацију *Методичке праксе I* у шк. 2024/25. години, могу је реализовати у оној школској години у којој навршавају са похађањем свих седам методика I.

Пријава и подела писама, као и упутства за реализацију *Методичке праксе I* (децембарски део шк. 2024/25. године), обавиће се у **среду 27. новембра 2024. године**, по следећем распореду:

- IX и X група – **12.30 часова, амфитеатар у приземљу;**
- XI и XII група – **10.30 часова, амфитеатар у приземљу.**

До пријаве, студенти су у **обавези** да се, **по сопственом избору**, одлуче и договоре са управом основне школе у којој ће реализовати *Методичку праксу I* (школа се може налазити и ван територије града Београда).

Пракса (децембарски део) реализоваће се у периоду од 2. до 6. децембра 2024. године.

За све недоумице и евентуална питања доћи лично или се обратити путем поруке на имејл nenad.sindjelic@uf.bg.ac.rs.

Ненад Синђелић,
координатор пракса и вежбаоница